IpymTBo Mmatematuuapa Cpouje
PEITYBJIMUKO TAKMUYEILE U3 MATEMATUWKE

Yauak, 20.03.1999.

Tpehu paspen — A kareropuja

Y rerpaenpy ABCD, uuna AC je nopmanua ua BC, a AD wa BD. Ilorazatu

CD
na je kocunyc yrua udmeby npasux AC u BD mamu on 1B

Heka cy 21,29 KOMIUIEKCHM OpOjeBU KOJU 3aI0BOJLABAjY YCIOBE |21 — 29| =
2 u 2120 = 1. Ilokasatu nma je yerBopoyrao ABCD uuja temena mmajy
KOMILJIEKCHE KoopauHaTte —1, 21,1, 20 jeqHAKOKpakm Tpares.

KRoauko ce majBuIe jemHakOKpaKWX KpCTUNa MOBPIIWHE 5 MOsKE M3Pe3aTu U3
tabie 6 X 67

Y paBHU je 3a1aTO N BEPTUKAJIHUX U 1 XOPU3OHTAJIHUX MPABUX KOje& CE CEKY
y n? Tauaka. IIpaBe cy obojeHe mIaBoM, IPBEHOM WM 3ejeHOM 6ojoM. Heka
je mpecek nBe miaBe MpaBe IJaBa TAaUKa, OBE IIPBEHE IpaBe IPBEHA TAUKA,
ZIBe 3eJIeHe IMpaBe 3eJIeHa TavKa, IPECEK IJaBe U I[PBEeHe IIpaBe 3eJIeHa TadKa,
PBEHE U 3eJieHe IIpaBe IJlaBa TayKa, a 3eJIeHe U IJIaBe IIPaBe IPBEHA TauKa.
Ha raj mauwms je nobujeno n? obojeHnX Tavaka. KOIUKO pasIuyuuTux 6ojema

n? Tavaka KOOWjaMO Pas3NIMUNTHM M360pOM Gojema IMpaBux?

Ompemutu cBe BpeaHocTu nmapamMerpa a € R 3a koje cy jennauune
a(2a —1)sin® z + 3cos® x — 2a* sinz = 0

log1(3tgx — 1) —logy(3tgx +1) — log%(5 —tgz) =1
2

CKBUBAJICHTHE.

Bpewme 3a panm 240 munyTa.



